

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Ochranné nátěry a povlaky dřevěných prvků

Výrobce

PPG Deco Czech a.s.,
338 24 Břasy č. p. 223, Česká republika

prohlašuje a potvrzuje na svou výhradní zodpovědnost, že dále uvedené výrobky

<i>Vodou ředitelné nátěrové hmoty</i>	
Balakryl Sportakryl mat	Interiérový vodou ředitelný akrylátový lak pro bezbarvé nátěry na dřevo.
Balakryl Sportakryl lesk	Interiérový vodou ředitelný akrylátový lak pro bezbarvé nátěry na dřevo.
Balakryl Polyurex mat	Vodou ředitelný polyuretanový lak pro bezbarvé nátěry na dřevo.
Balakryl Polyurex lesk	Vodou ředitelný polyuretanový lak pro bezbarvé nátěry na dřevo.
Balakryl Polyurex polomat	Vodou ředitelný polyuretanový lak pro bezbarvé nátěry na dřevo.
Balakryl venkovní lak lesk	Vodou ředitelný akrylátový lak pro bezbarvé nátěry všech druhů dřeva.
Balakryl venkovní lak polomat	Vodou ředitelný akrylátový lak pro bezbarvé nátěry všech druhů dřeva.
Balakryl Napouštědlo	Vodou ředitelné fungicidní napouštědlo na bezbarvé napouštění všech druhů dřeva pod vodou ředitelné i syntetické laky, lazury a krycí barvy v interiéru i exteriéru.
Balakryl Voskový olej	Tekutý prostředek na vodní bázi přírodních vosků a olejů pro nátěry na tvrdé i měkké dřevo v interiéru.
Balakryl Telux	Vodou ředitelná silnovrstvá lazura pro nátěry všech druhů dřeva.
Balakryl Dixol	Vodou ředitelná tenkovrstvá akrylátová lazura.
<i>Syntetické nátěrové hmoty</i>	
Primalex Lazura tenkovrstvá	Lazura určena k dekoračním vrchním nátěrům dřeva pro venkovní i vnitřní prostředí.
Primalex Penetrating Woodstain	Lazura určena k dekoračním vrchním nátěrům dřeva pro venkovní i vnitřní prostředí.
Primalex Lazura tenkovrstvá báze	Lazura určena k dekoračním vrchním nátěrům dřeva pro venkovní i vnitřní prostředí.
Primalex Protective Woodstain	Lazura určena k dekoračním vrchním nátěrům dřeva pro venkovní i vnitřní prostředí.
Primalex Lazura silnovrstvá	Lazura určena k vrchním nátěrům dřeva.
Primalex Lazura silnovrstvá báze	Lazura určena k vrchním nátěrům dřeva.
Primalex Lazura & napouštědlo 3v1	Lazura určena k dekoračním vrchním nátěrům dřeva především pro venkovní prostředí.
Primalex Lodní lak lesk	Lak určen pro nátěry méně exponovaných dřevěných povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí.
Primalex Lodní lak mat	Lak určen pro nátěry méně exponovaných dřevěných povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí.
Primalex Fungicidní napouštědlo	Impregnační fungicidní nátěr chránící dřevo před plísněmi, zamodráním, dřevokazným hmyzem a houbami.

jsou v souladu s ustanoveními podle nařízení vlády č. 163/202 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na vybrané stavební výrobky, ve znění nařízení vlády č. 312/2005 Sb. a nařízení vlády č. 215/2016 Sb.

Výrobce dále prohlašuje a potvrzuje, že je zajištěna shoda výrobku uváděného na trh s technickou dokumentací a se základními požadavky.



We protect and
beautify the world

Posouzení shody vykonala autorizovaná osoba č. 204, pobočka 0300-Plzeň - **Technický a zkušební ústav stavební Praha, s.p., Prosecká 811/76a, 190 00 Praha 9 – Prosek, Česká republika** a zaslal dokumentaci:

Certifikát výrobku	č. 204/C5/2020/030-059877	ze dne 29.5.2020
Protokol	č. 030-059 876	ze dne 29.5.2020
Stavební technické osvědčení	č. 030-059875	platné do 24.5.2023

V Břasích, dne 25. 6. 2020 podepsané jménem výrobce:

Pavel Hodek

člen představenstva



PPG Deco Czech

PPG Deco Czech a.s.
Břasy, čp. 223, PSČ 338 24
DIČ: CZ26052555

Petr Havlena

člen představenstva